
В Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту гибели 13-летнего мальчика в водоёме



В дневное время 09 мая 2022 года в реке Каргат в городе Каргате Новосибирской области утонул 13-летний мальчик. По данному факту Коченевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организовано проведение уголовно-процессуальной проверки.

По предварительным данным, четверо несовершеннолетних пошли искупаться без присмотра взрослых. Двое детей зашли в реку и в какой-то момент один из мальчиков скрылся под водой.

В настоящее время следователями изучаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1685002>